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ΕΡΓΑ ΤΕΧΝΗΣ ΤΟΠΟΘΕΤΟΥΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ ΚΑΤΟΠΙΝ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
 
Το Πανεπιστήμιο Κύπρου ολοκλήρωσε τον πρώτο του καλλιτεχνικό διαγωνισμό, στο πλαίσιο της 
πρόνοιας για εμπλουτισμό κτηρίων με έργα τέχνης που θα αντιστοιχούν σε αξία ίση με το 1% της 
δαπάνης κατασκευής του.  
 
Η Ειδική Επιτροπή που συστάθηκε για την αξιολόγηση των προτάσεων που υποβλήθηκαν στο πλαίσιο 
του διαγωνισμού ανακοίνωσε την επιλογή των πιο κάτω έργων για τρεις διαφορετικές θέσεις στο 
χώρο του Κέντρου Κοινωνικών Δραστηριοτήτων στην Πανεπιστημιούπολη: 
 

Έργο 1 

Πρώτο Βραβείο: Πρόταση της Παναγιώτας (Νάγιας) Ευαγγέλου με τίτλο «Ισθμός». Η σύνθεση θα 
τοποθετηθεί στον προθάλαμο πλησίον της σκάλας των Χώρων Φοιτητικών Δραστηριοτήτων και 
Ψυχαγωγίας (Κτίριο ΚΟΔ-07). 
 
Η Νάγια Ευαγγέλου γεννήθηκε στη Λάρνακα το 1982. Σπούδασε Καλές Τέχνες στην Ακαδημημία 
Καλών Τεχνών “Pietro Vannucci” στην Περούτζια της Ιταλίας. Στο ενεργειακό της έχει πολλές 
συμμετοχές σε ομαδικές εκθέσεις στην Κύπρο και το εξωτερικό ενώ έργα της εκτίθενται στην κρατική 
πινακοθήκη Κύπρου, συλλογές, κ.ά. Από το 2004 διατηρεί εκπαιδευτικό εργαστήριο Καλών και 
Εφαρμοσμένων Τεχνών στη Λάρνακα.   
 
Χρηματικές Επιβραβεύσεις: 

 Πρόταση του Μάριου Σιαρλή με τίτλο «Ο Γάδαρος ο Κρεμαστός». 

 Πρόταση της Χριστίνας Παπακυριακού με τίτλο «Μηλιάρισσος». 
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Έργο 2  

Πρώτο Βραβείο: Πρόταση του Alexander Welch με τίτλο «Μέλισσα». Η σύνθεση θα τοποθετηθεί 
στην πλατεία που δημιουργείται μεταξύ των χώρων επισιτισμού και κουζινών (Κτίρια ΚΟΔ-01 και 
ΚΟΔ-02) και του χώρου της Λέσχης Προσωπικού (Κτίριο ΚΟΔ-03). 
 
Πληροφορίες για τον καλλιτέχνη: http://www.copperlemon.com/  
 
Χρηματικές Επιβραβεύσεις: 

 Πρόταση της Λίας Λαπίθη με τίτλο «Πιττωμένος Καράολος». 

 Πρόταση της Μαρίας Μιχαήλ Χάππιλου με τίτλο «Οδοιπόροι». 

Έργο 3  

Πρώτο Βραβείο: Πρόταση του Θεόδουλου Γρηγορίου με τίτλο «Νοητική Γεωγραφία». Η σύνθεση θα 
τοποθετηθεί στην κεντρική αυλή (πλατεία) του Κέντρου Κοινωνικών Δραστηριοτήτων.  
 
Πληροφορίες για τον καλλιτέχνη: https://www.theodoulosgregoriou.com/ 
 
Χρηματικές Επιβραβεύσεις: 

 Πρόταση της Μαρίας Λοϊζίδου με τίτλο «Περάσματα». 

 Πρόταση του Γιώργου Μωϋσή με τίτλο «Πέραν των Γραμμών». 
 
 
 
Όλες οι προτάσεις που υποβλήθηκαν εκτίθενται στην αίθουσα αρ. 010 που βρίσκεται στο ισόγειο του 
Κέντρου Κοινωνικών Δραστηριοτήτων (Κτίριο ΚΟΔ-07) στην Πανεπιστημιούπολη, Λεωφόρος 
Πανεπιστημίου 1, 2109 Αγλαντζιά, Λευκωσία. Η έκθεση θα είναι ανοικτή για το κοινό μέχρι την 
Παρασκευή, 27 Ιουλίου 2018.  
 

Τέλος ανακοίνωσης 
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